11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.02.2012 20:25:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.02.2012 21:28:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256509/answer/256796




Bo3MoxkHO, 3T0 60J1b - He B [I0JIOBOM YJieHe, a Uppaguupylias U3 IpoCcTaTh Uiy 601b B
npomexHocTu? Coenaiite MCKT opranos masnoro tasa.



